

10

22 апреля 2021 года

Новости из муниципальных образований

«День здоровья»

7 апреля в Иваническом сельском Доме культуры состоялось спортивное мероприятие, посвященное Всемирному Дню здоровья.

Здоровье — это самое важное, что есть в жизни, подарок, который дарит природа человеку при рождении. Однако, мы редко задумываемся об этой безусловной ценности, пока самочувствие не начнет подводить. Зачастую люди бездумно растратывают бесценный дар, сознательно нанося себе вред неправильным питанием, стрессами, малоподвижным образом жизни и вредными привычками. В Доме культуры большая роль отводится мероприятиям, направленным на пропаганду и поддержку ЗОЖ. Радует, что ребята с детства понимают значимость этого праздника и с удовольствием приняли участие в спортивных состязаниях.

Ребят разделили на две команды — мальчиков и девочек. Они приняли участие в 10 эстафетах: «разминка», «извилистый бег», «все наоборот»,



«мобильная помощь», «меткий малый», «прыгунок», «тоннель», «конкурс капитанов», «волейбол», «спортсмен». Оценивало соревнования компетентное жюри — библиотекарь Лебедева Т.В. и девочки.

По итогам с небольшим отрывом

победила команда мальчиков. Наши герои: Мелещенко Иван и Андрей, Булсунавы Байр и Санжай, Пахоменко Артем, Тимофеев Игорь, Иванов Стас, Иванов Тимур. Молодцы! Всем были вручены сладкие подарки.

Надеюсь, что мероприятие побудило наших гостей к укреплению физической закалки и соблюдению здорового образа жизни. Занимайтесь чаще спортом, делайте зарядку по утрам и живите здорово!

«Эта загадочная Вселенная»



Мероприятие, посвященное 60-летию со дня первого полета человека в космос в ИКЦ «Иваническ» прошло 7 апреля в форме информационного часа.

Целью данного мероприятия было формирование у подрастающего поколения знаний о становлении космонавтики, о первых полётах в космос, а так

же это нравственно-патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Участниками мероприятия стали ребята 1-4 классов. В самом начале прозвучала тематическая песня «Я — земля, я своих провожаю птицом». Иванова Н.Ф. прочитала историческую справку. Далее ребята посмотрели ознакомительную презентацию «Первый полёт в космос». Закрепили полученные знания викториной, которую провела библиотекарь Лебедева Т.В. Ребята активно отвечали на вопросы. В завершении все посетили книжную выставку и взяли книжки о космосе для домашнего прочтения.

Материалы подготовила
Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ